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NABÍDKA PROGRAMŮ 

Univerzity třetího věku při Univerzitě Palackého 

Akademický rok 2024/2025 

 

JAZYKOVÉ KURZY  
GARANTUJE PEDAGOGICKÁ FAKULTA 

 

… 

 

ANGLICKÝ JAZYK 

 

✓ Anglický jazyk - skupina 1A úplní začátečníci 

Garant a lektor kurzu: Ing. Jiří Janošík 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: Kurz je určen pro úplné začátečníky, kteří mají jen velmi základní znalosti jazyka, případně se jazyk 

v minulosti již učili, ale rádi by si zopakovali úplné základy. Uchazeč dokáže s pomocí lektora přečíst základní věty 

probírané látky a porozumět jim. Uchazeč zpravidla nerozumí a dělá mu problémy běžná mluva, a to i na základní 

úrovni.  

 

Obsah kurzu: V průběhu kurzu účastníci probírají základní gramatické jevy a slovní zásobu a pomalými krůčky 

zvyšují své jazykové schopnosti. Při výuce se používá učebnice English File Beginner 4th edition. 

 

Výstupní úroveň: Cílem kurzu je, aby absolvent kurzu na úrovni A1 rozuměl známým každodenním výrazům a zcela 

základním frázím. Dokáže se jednoduchým způsobem domluvit, mluví-li partner pomalu a jasně a je ochoten mu/jí 

pomoci. Rozumí známým slovům a velmi jednoduchým větám. Umí napsat velmi jednoduchý text (např. pozdrav z 

dovolené). 

 

 

✓ Anglický jazyk - skupina 1B pokračující začátečníci 

Garant a lektor kurzu: Ing. Jiří Janošík 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: Kurz je určen uchazečům, kteří mají základní znalosti jazyka, případně se jazyk v minulosti již učili, 

třeba i opakovaně, ale rádi by si zopakovali důležité gramatické jevy. Uchazeč ovládá základní gramatické jevy jako 
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tvorbu vět a správný slovosled v otázkách, setkal se se zájmeny osobními a přivlastňovacími, ovládá přítomný čas 

prostý. Uchazeč dokáže přečíst běžné věty a porozumět jim, ale může mu dělat problémy vyjadřování a běžná mluva, 

případně porozumění mluvenému slovu. V základních situacích se účastník orientuje a dokáže se dorozumět 

jednoduchými větami. 

 

Obsah kurzu: V průběhu kurzu účastníci probírají základní gramatické jevy a slovní zásobu a zvyšují své jazykové 

schopnosti. K výuce se používá učebnice English File Beginner 4th edition, v závěrečných lekcích se případně dá 

přejít na učebnici English File Elementary 4th edition. 

 

Výstupní úroveň: Cílem kurzu je dosáhnout úrovně znalostí A2 tak, aby absolvent rozuměl známým každodenním 

výrazům a základním frázím. Dokáže se jednoduchým způsobem domluvit v běžných každodenních situacích, a to i 

v cizojazyčném prostředí.  

 

 

✓ Anglický jazyk - skupina 2 mírně pokročilí 

Garant a lektor kurzu: Mgr. Barbora Bačíková 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Účastníci této skupiny si během výuky osvojí základní využití tří anglických časů. Jednotlivé lekce se zaměří na 

opakování přítomného času prostého a průběhového, a použití předmětného tvaru zájmen. Své lingvistické 

prostředky účastníci rozšíří o základní využití minulého času prostého. Kurz je věnován anglické komunikaci na 

funkční úrovni během cestování, nakupování a předání základních informací o sobě a svém životě. V hodinách 

účastníci využívají knihu English File elementary 4 edition. Cílem kurzu je dosáhnout úrovně znalostí B1. 

 

 

✓ Anglický jazyk - skupina 3 středně pokročilí 

Garant a lektor kurzu: Ing. Jiří Janošík 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: Kurz je určen pro uchazeče, kteří mají zvládnutou základní gramatiku anglického jazyka, ovládají 

běžnou slovní zásobu včetně správné výslovnosti a dosáhli úrovně znalostí B1. Dokáží přečíst a porozumět lehčímu 

až středně těžkému textu, a to včetně správné výslovnosti, ale mohou občas tápat při konverzaci na určitá témata a 

rovněž při porozumění mluvenému slovu rodilého mluvčího.  

 

Obsah kurzu: V průběhu kurzu se účastníci věnují kromě rozšiřování gramatických znalostí rovněž  oblasti mluvení 

a poslechu a snaží se rozvíjet své schopnosti jak v oblasti porozumění mluvenému slovu, tak i celkové schopnosti 

dorozumět se. Ve výuce se pracuje s v učebnicí English File Pre-Intermediate 4th edition s případným přechodem na 

učebnici English File Intermediate. 
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Výstupní úroveň: Cílem kurzu je, aby absolvent kurzu porozuměl textům, které obsahují slovní zásobu často 

užívanou v každodenním životě. Porozumí popisům událostí a pocitů, hlavním myšlenkám vysloveným spisovným 

jazykem o běžných tématech, bude si umět si poradit s většinou situací, jež mohou nastat při cestování. Naučí se napsat 

jednoduchý souvislý text na témata, která dobře zná nebo která ho/ji osobně zajímají. Uživatel jazyka dokáže popsat 

své zážitky a události a umí stručně vysvětlit a odůvodnit své názory a plány.  
 

 

✓ Anglický jazyk - skupina 4 pokročilí 

Garant a lektor kurzu: Mgr. Denisa Richterová 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: B1-B2. Kurz je určen pro studenty, kteří se dokážou plynule dorozumět a poradit si v běžných 

situacích v anglickém jazyce. Umí vhodně používat minulý, přítomný a budoucí čas, hovořit na různá témata, 

číst text a pracovat s ním, sledovat a poslouchat videa. 

 
Obsah kurzu: V průběhu si účastní opakují a prohlubují gramatické jevy a rozšiřují slovní zásobu na různá 

témata vyplývající z jejich potřeb a zájmů. Z velké části se kurz zaměřuje na anglickou konverzaci 

prostřednictvím rozmanitých aktivit a her. Účastníci se věnují také poslechu aktuálních témat, čtení zajímavých 

článků a písemnému projevu. V závěru semestru si každý student připravuje prezentaci na zvolené téma. Téma 

je zvoleno v průběhu semestru tak, aby odpovídalo zájmům a přáním účastníků. 

 
Cíle kurzu: Cílem kurzu je postoupit na úroveň B2, to znamená, aby absolvent kurzu mohl: 
• porozumět hlavním myšlenkám složitých textů týkajících se konkrétních i abstraktních témat, 
• účastnit se rozhovoru natolik plynule a spontánně, že může vést běžný rozhovor s rodilými mluvčími, 
• sledovat i složitou výměnu názorů, pokud téma dostatečně zná, 
• porozumět většině filmů ve spisovné angličtině, 
• napsat srozumitelné podrobné texty na širokou škálu témat, 
• vysvětlit své názorové stanovisko týkající se aktuálního problému s uvedením různých možností. 
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… 

 

NĚMECKÝ JAZYK 

 

✓ Německý jazyk – skupina 1 úplní začátečníci 

Garant kurzu: PhDr. Ivona Dömischová, Ph.D. 

Lektor kurzu: Mgr. Vojtěch Šimůnek 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: Kurz je určen pro úplné začátečníky, kteří s němčinou doposud nemají žádné zkušenosti. Uchazeč 

nemusí mít žádné znalosti německého jazyka, stačí mu nadšení pro to naučit se něco nového. 

Obsah kurzu: V průběhu kurzu jsou probírány základy gramatických jevů a slovní zásoby. Účastníci se zaměřují s 

také na základní komunikační fráze a cvičení krátkých dialogů, čímž zvyšují své jazykové schopnosti. 

Cíle kurzu: Cílem kurzu je, aby absolvent rozuměl základům německé gramatiky (časování pravidelných sloves, 

skloňování pravidelných podstatných jmen, skladba věty, atd.), uměl použít základní slovní zásobu a nebál se použít 

němčinu v základních větách a frázích. 

 

 

✓ Německý jazyk – skupina 2 falešní začátečníci a mírně pokročilí 

Garant kurzu: PhDr. Ivona Dömischová, Ph.D. 

Lektor kurzu: Mgr. Vojtěch Šimůnek  

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: Kurz je určen pro falešné začátečníky a mírně pokročilé, kteří mají základní znalosti jazyka, 

případně se jazyk v minulosti již učili. Uchazeč dokáže přečíst základní a mírně rozvité věty a porozumět jim, dokáže 

vést jednoduchý dialog, případně rozumí mluvenému slovu. 

Obsah kurzu: V průběhu kurzu jsou probírány gramatické jevy postupným opakováním a stavěním na předešlých 

základech. Účastníci se také zaměěřují na rozšiřování stávající slovní zásoby a pomalu zvyšují své jazykové 

schopnosti. 

Cíle kurzu: Cílem kurzu je, aby absolvent kurzu na úrovni A2 - B1 rozuměl známým každodenním výrazům a 

základním frázím, dokázal se zapojit do jednoduché konverzace, hovořit o sobě více zeširoka a dokázal klást otázky 

tak, aby se dozvěděl více o člověku, který mluví. Umí si poradit s většinou situací, jež mohou nastat při cestování v 

oblasti, kde se tímto jazykem mluví. Zvládne napsat jednoduchý souvislý text na témata, která dobře zná nebo která 

ho/ji osobně zajímají. 
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✓ Německý jazyk – skupina 3 pokročilí 

Garant kurzu: PhDr. Ivona Dömischová, Ph.D. 

Lektor kurzu: PhDr. Eva Hrdinová, Ph.D. 

Cena 1.400,- za semestr 

 

Vstupní úroveň: Kurz je určen pro ty, co mají pokročilejší znalosti a jazyk se v minulosti již učili (úroveň B1 - B2). 

Uchazeč dokáže přečíst jednoduché i rozvité věty a porozumět jim, dokáže vést jednoduchý dialog, rozumí 

mluvenému slovu a sám se aktivně vyjadřuje na každodenní témata (já, moje, rodina, bydlení, u lékaře, v obchodě, 

zájmy, sport, cestování, divadlo, výstavy,…) 

 

Obsah kurzu: V průběhu kurzu jsou probírány gramatické jevy a nová slovní zásoba, postupnými krůčky se tak staví 

na předešlých základech. Zaměření je také na rozšíření stávající slovní zásoby a pomalé zvyšování jazykové 

schopnosti. Vyučování probíhá podle „Moderní učebnice němčiny“ (Věra Höppnerová, Lenka Jaucová 2010) a dle 

autentických textů. Pomocí rolových her se v rámci učebnice i nad její rámec simulují situace, jež mohou nastat v 

běžném životě (rozhovor u lékaře, stěhování, nákup, vernisáž výstavy, dovolená v neznámém městě). V kurzu se 

soustřeďujeme jak na mluvní kompetenci, tak i na kompetenci písemnou, tedy aby účastníci uměli napsat pozdrav z 

dovolené, nebo gratulaci známým, popřípadě se písemně dokázali informovat např. možnostech hotelu, lázní atd. 

 

Cíle kurzu: Cílem kurzu je, aby absolvent kurzu na úrovni B1 - B2 rozuměl známým každodenním výrazům a 

základním frázím, včetně nové a aktuální slovní zásoby. Účastník umí popsat svůj den, víkend a umí krátce pohovořit 

o vlastních zálibách. Dbáme na to, aby se účastníci zapojovali do konverzace (včetně vyjádření emocí, projevení zájmu 

o druhého, kladení dotazů, vyjádření opačného názoru) Tedy na konci kurzu se účastník umí zapojit do rozhovoru a 

zvládnout každodenní konverzační situace. Účastníci rovněž zvládnou napsat jednoduchý souvislý text na společenská 

témata (např. gratulace), popřípadě témata vlastního zájmu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Změna nabídky programů U3V vyhrazena. 
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